上海天洋热熔粘接材料股份有限公司 2020年第一季度主要经营数据的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海天洋热熔粘接材料股份有限公司(以下简称"公司")根据上海证券交易 所《上市公司行业信息披露指引第十八号一化工》的要求,现将2020年1-3月主 要经营数据披露如下:

一、 主要产品的产量、销量及收入实现情况

(膜/墙布单位:万平方米; 其他产品单位: 吨)

主要产品	产量	销量	营业收入 (万元)
胶粉胶粒	2,624.31	2,434.63	6,059.22
EVA 膜	382.74	391.78	2,990.01
网膜	630.87	550.62	677.35
热熔墙布	9.66	12.22	507.65
胶膜	306.86	318.77	727.06
反应型胶黏剂	151.61	176.13	1,078.62
其中: 电子工业胶	33.31	31.43	685.05
PUR	118.3	144.7	393.57

二、主要产品和原材料的价格变动情况

(一) 主要产品的价格变动情况(不含税)

(膜/墙布单位:元/平方米:其他产品单位:元/公斤)

	2019 年 1-3 月平均售价	2020 年 1-3 月平均售价	变动比例
主要产品			(%)
胶粉胶粒	28.37	24.89	-12.27
EVA 膜	6.8	7.63	12.21
网膜	1.12	1.23	9.82
热熔墙布	42.6	41.54	-2.49
胶膜	2.56	2.28	-10.94
反应型胶黏剂	112.46	61.24	-45.55
其中: 电子工业胶	211.92	217.96	2.85
PUR	27.09	27.2	0.41

公司一季度产品均价的波动主要是各品类的产品结构发生调整:一季度胶粉胶粒的销量较去年同期增长 8.17%,其中 PES 热熔胶产品销售占比较上年同期增长 5.45%,销量增加 19.17%,因 PES 热熔胶单位售价比 PA 热熔胶低,销售结构的变化导致一季度胶粉胶粒平均售价同比下降 12.27%; EVA 膜的产品价格上浮是由于高单价的白膜销售占比上升,从去年同期 21.62%上升为 40.69%;胶膜的产品价格降低是由于低单价的吹膜销售比重上升,从去年同期 78.24%上升为94.56%;反应型胶黏剂的均价下降较多是由于其中 PUR 产品销售占比较上年同期增长 23.53%,因其单价较电子胶低,产品销售结构的变化导致反应型胶黏剂报告期平均售价同比上年同期下降 45.55%。

(二)主要原材料的价格变动情况(不含税)

主要原材料	2019年1-3月平均采购价 (元/公斤)	2020 年 1-3 月平均采购价 (元/公斤)	变动比例(%)
间苯	6.91	6.38	-7.67
己内酰胺	12.37	8.7	-29.67
癸二胺	59.05	56.04	-5.1
癸二酸	33.01	24.22	-26.63
十二酸	36.21	35.4	-2.24
己二酸	7.12	6.74	-5.34
对苯	5.79	3.78	-34.72
EVA 粒子	10.92	10.42	-4.58

公司原材料主要为石化产品,其价格受石油等基础原料价格和市场供需关系 影响,报告期主要原材料价格同比上年同期呈现不同程度的下降。其中己内酰胺、 癸二酸、对苯同比上年同期价格分别下降了 29.67%、26.63%、34.72%。

三、根告期内其他对公司生产经营具有重大影响的事项。

2020年一季度,新冠肺炎疫情对公司生产及经营造成影响较大,致使原有的经营计划无法按预计实现。受疫情影响,春节后公司的生产复工较往年严重推迟,下游市场需求受市场波动影响巨大,热熔墙布的销售门店在春节后长时间不能营业均给公司经营造成巨大障碍。受此影响,公司一季度 EVA 膜、网膜和热熔墙布的销售收入分别下滑 25%、36%及 42%。

经过对下游客户及市场的分析,公司认为由于疫情已经扩散至海外,其影响

可能还将持续,并对公司的二季度收入产生持续的不利影响。但公司同时认为大部分的市场需求并未消失仅是推迟,目前受到疫情影响的市场需求随着疫情的逐渐放缓将会不断恢复,公司将充分利用现有的产能及技术优势,大力提升现有产品的市场份额,积极拓展新产品及新行业应用,加强市场的宣传和推广,提升管理水平,降低成本及费用,实现全年的业绩增长。

特此公告。

上海天洋热熔粘接材料股份有限公司 董事会 2020年4月28日